MEDIDA E INTEGRAL DE LEBESGUE: TAREA 4

Enseguida €2 es un conjunto arbitrario. En cada caso prueba lo indicado.

1. Sean {A, : @ € I} y {B, : a € I} colecciones de conjuntos. Entonces
(UaEIAa) A (UaEIBa) g UaGI(Aa A Ba)'

2. Determina si la coleccién {V U K : V C R es abierto, K C R es cerrado}
es un anillo en R.

3. Sean E y I espacios topoldgicos. Si h : E — F es un homeomorfismo,
entonces h preserva conjuntos borelianos.

4.5if:D—R*yT:D — D,entonces (foT)y = froTy (foT)_ = f_oT.

5. Sea {a,},{b,} C R*. Si a, < b,, Vn € N, entonces se cumple que
liminf, , a, <liminf, ,« b, y limsup,,_, . a, < limsup,,_, ., bn.

6. Sea {a,} C R*. Si a, — a € R*, entonces a, V0 — a V0.

Notacién Si A C F(D,R*), entonces AT :={f € A: f>0}.

T*.Si f € Lo(X)*, entonces f se puede expresar como f = Y 7 kX4,
donde Ay € ¥y ¢ > 0. Los conjuntos Ay pueden no ser disjuntos entre si.

8. Sean (2, %) un espacio medible y p : ¥ — [0, 00]. Si p es o-aditiva y existe
A € ¥ tal que pu(A) < oo, entonces p es una medida.

9. Sea A un algebra de conjuntos en €. Si p : A — [0,00] es una medida
finitamente aditivay A, B € A, entonces u(AUB)+u(ANB) = u(A)+u(B).

10. X(p) es una o-algebra y ¥ C X(u).

11. Sea (2, %, 1) un espacio de medida. Para f, g :  — R* definamos f ~ ¢
si f = g c.t.p. Prueba que ~ define una relacién de equivalencia.

Para revisar y entregarse el miércoles 19 de febrero, 2020.



SUGERENCIAS

7. Recuerda que si a € R* es el Imite de una sucesion, entonces a se puede
expresar como una serie (limite de una sucesién de sumas parciales).



